

Projekt: JEM LOKALNO, JEM BOLJŠE (LAS loškega pogorja)

VABILO

na delavnico **PREDSTAVITEV PORTALA DOBROTE SLOVENSКИH KMETIJ,****ki bo sredo, 31.1.2024 ob 9.00 uri v DOMU ČEBELARJEV BRODE, Brode 37**

Delavnico bosta izvedli Klara Otoničar iz KGZS in Mojca Čep iz KGZS Zavoda Ptuj.

V čem se portal Dobrote slovenskih kmetij razlikuje od že obstoječih? Baza podatkov portala je združljiva z različnimi sistemi, ki omogočajo predstavitev ponudbe. Sodelujočim kmetijam se tako odpirajo različne možnosti za prodajo v javne zavode, zadruga ter HORECA sisteme. Na vašo željo, ki jo boste označili ob vpisu v bazo portala, bodo tako podatki o vaših izdelkih posredovani različnim prodajnim sistemom.

Poleg tega portal omogoča razvrstitev živil po oznakah višje kakovosti in priznanjih ocenjevanj Dobrote slovenskih kmetij. Sodelovanje je za kmetije brezplačno, pogoj za vpis pa je, da so živila pridelana in predelana na slovenskih kmetijah.

Naš cilj je, da zgodba portala zaživi, da nam skupaj, tako pridelovalcem kot porabnikom, uspe ustvariti nov način razumevanja pomena trajnostno usmerjenega dela kmetov in pridelave domače hrane v neposredni bližini. Hrane najvišje kakovosti, ki je za pot od njive ali hleva do kuhinje potrebovala čas, ki se meri v urah in minutah ter ne v tednih in morskih miljah. Prebuditi zavedanje, da je najboljše blizu.

S seboj prinesite prenosne računalnike, saj bomo vnašali vaše proizvode (izdelke, pridelke) direktno v aplikacijo.

V prilogi imate excel izpis tabel, katere podatke boste potrebovali za vpis ponudbe in jih prosim pripravite, da bo lahko delo potekalo hitreje. Glede podatkov o navajanju hranilne vrednosti na deklaracije še vedno velja, da jih proizvajalcu majhnih količin, ki dobavlja neposredno končnemu potrošniku ali lokalnim maloprodajnim podjetjem, ki dobavljajo neposredno končnemu potrošniku NI POTREBNO navajati. Tisti, ki tržite v javne zavode, kateri HV želijo imeti navedeno zaradi izračunavanja obrokov pa boste na delavnici dobili informacije, kako priti do brezplačnih podatkov za HV posameznih izdelkov.

Na linku <https://www.dobroteslovenskihkmetij.si/trznica/providers> si lahko pogledate katere kmetije so že vpisane oz. se brezplačno promovirajo preko portala DSK.

Izobraževanje je brezplačno!

Prosim, da prijavo potrdite najkasneje do 29.1.2024 (število prijav je omejeno), na kontakt 04/5112701 ali vanja.bajd-frelih@kr.kgzs.si

Organizator: KGZS Zavod KR, Enota Škofja Loka

Projekt sofinancira Evropska unija iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja in Republika Slovenija v okviru Programa razvoja podeželja 2014 - 2020. Organ upravljanja, določen za izvajanje Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2014 - 2020, je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Za vsebino aktivnosti je odgovoren KGZS – Zavod KR.